



漢文報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(O 一號第卷六十卷第紙聞新) Friday 5 July 1974 (Vol 36 No 10 Page 1)

官方透露華青與警對壘死傷百餘 曼谷城唐人埠連日發生暴亂

警企圖焚毀加油站。公共汽車(巴士)司公司已通令停止開車行駛，以避免在街上被暴亂者騎劫。

泰總理曾向內閣報告，自從星期三午夜之今晨，已有平民廿五人及警員一人被殺，但隨後另有過街婦人，救急員及華僑青年，被槍擊斃。此外尚有警員廿餘人及平民一百廿四人受傷。警方捕八十餘人。

據一位派駐唐人埠服務警員稱：此次暴亂是反映當地的華僑青年與泰國警察之間，早有仇恨和宿怨。

當警方昨開槍擊斃華青七人之後，暴亂轉劇，政府即行頒佈緊急法令。

唐人埠各商號幾乎全部關閉，各街道充滿冷靜空氣，但堆積磚瓦石頭碎片，及被燒燬的車輛，但有一位華僑商人稱：此等少數該死，他們簡直是流氓，企圖破壞寧靜的華區。

坦克車隊曾開往王宮及其他嚴重的地點鎮守後，現已撤退，以避免外傳軍變的謠言。但調動入城的軍隊二千四百人，仍然駐守政府大廈及各重要之地點，被拘入警局後，引起暴亂。

據悉最初因一位的士司機泊車犯例，同時宣布奧委會拉斷絕外交關係。

（台北特電）南美洲委內瑞拉與巴西兩國將效法委國的行動

加國當前經濟政治和社會等問題，自大的效果。

二、假如目前有任何政黨提出鮮明的全套計劃，使到選民相信其能够克服

加國的局勢，在此情勢之下，為着國家前途及安寧人民生活起見，則應由兩黨

施政計劃，徒然發出諾言，很難獲得大多數選民置信，結果又將重演少數席位。

（北京特電）北京街道今日出現張壁報，抨擊湖南省高級官員。

書寫者，因近日此間曾明顯地表示禁止

已貼出壁報，以反對涉及省政府之問題

，表示不服。

兩夜前，由市外人士所書寫，或涉及私人問題之壁報，均被撕破除去，今日僅存貼有該一張。

（壁報抨擊之高級官員）浦澄淮（譯音）兩年前為湖南省軍政高級領袖，近來被抨擊，指他竟已故國防部長林彪之死黨，曾指蕩轂左派之中央湖南糾察隊，排除異己。此等壁報，為該等糾察

人員所張貼。

（北京特電）北京街道今日出

加政府科學部長珍妮莎美率領訪華。

（雲南）七月七日（星期日）下午

一時至五時，舉詩省民族慶會，將假座

雲埠士丹梨公園麥堅保露天大劇場舉

行。

參加演出者，將為來自舉詩省及天

同行政特別區各民族舞蹈團的最佳代

表。

此舉為時四小時之演出，由來自七

地區廿伍團體參加，為多元民族慶會之

高潮。

此次表演，如同七月一日風慶日在

雲埠固蘭胡林蔭大道演出一樣，免費入

場，歡迎參觀，座位早到早得，且有輕

食，每張票價一元。

（中國科學代表團將抵加訪問兩週

（奧太瓦加拿大社電）中華人民共

和國人民代表團，將於七月七日（星期

日）開始訪問加拿大十四天，他們此行

目的，為進行科學的考察和研究。

（據英政府技術部發表報導稱：中國

代表團此行，將先後訪問奧太瓦，多朗

度，點問頓古勝市，滿地可及古壁賓

而雲埠慶祝國慶日民族慶會觀眾約多達

六萬人。

（獨頭指械械劫餐館）

（雲訊）緬街二九七零號阿彌雞肉

餐館昨在第二個月內第二次被切，一名

男匪持械打劫，昨劫去一百零四元毫

五後，徒步逃遁而去。

（警方稱）銀男匪持小型黑色手槍，

指嚇餐館十七歲之女職員李碧姬（譯音

）打劫，該枝槍可能是玩具槍。

（據牧師父稱：華人移居歷史過

程，亦發生很多不幸之誤會。

（據陳牧師表示：以前有一位醫生曾

對他說，甚麼華人患病，其親屬為何

不到來探病，其實，他們的親人，是不

向一名著名政界人物約翰戴芬碧架借書閱

讀。

（戴芬碧架生日時，他也會寄賀辭給

你，恭祝他快樂生辰。

（戴芬碧架生平時，他曾一度居於沙省土阿爾市，曾

到台北，其國家大使却把辦公處設

在東京。

（有大便館設在台北的拉丁美洲國家

，委國是其中之一。委國大使館自今年

初離台之後，委國政府迄未提名另派

可思議

滿地可華埠郵政局長李威林

等均為很久以前的舊事，唐人街滄桑

亦為夫妻最後見面的一次，他之兒子年

十九歲時去世，而他與兒子亦未曾見過

餘剩錢財時購得。

（據加騎警探員佐治史吉治稱：警力

和軍份子，展出物件，又包括有該組織

手冊等。

（據加騎警